Musteranschreiben für Ihre Patienten

Liebe Patientin, lieber Patient,

wir möchten Ihnen die Rezept-Bestellung in unserer Praxis künftig deutlich erleichtern – mit einem Service, der Ihnen sogar noch mehr bietet.
Ab sofort können Sie über das Online-Gesundheitskonto von vitabook Ihre Rezepte bequem digital bei uns bestellen: per Handy, Tablet oder Computer.
[bookmark: _GoBack]Viele Apotheken holen die Rezepte für Sie in unserer Praxis ab und liefern Ihnen Ihr Medikament nach Hause oder an einen anderen Ort! Die Apotheken, die Ihnen diese Dienstleistung bieten, werden beim Bestellvorgang angezeigt.
Außerdem können Sie sich einen Bonus in Euro sichern! Auch diese „Bonus“-Apotheken werden Ihnen bei der Apotheken-Auswahl direkt angezeigt.

Darüber hinaus umfasst das Online-Gesundheitskonto von vitabook viele weitere Funktionen, die Sie ebenfalls nutzen können: Laden Sie zum Beispiel alle Ihre Gesundheitsdaten (Befunde, Laborberichte, u. v. m.) in das Konto, beziehungsweise lassen Sie Ihre Ärzte die Dokumente in das Konto „überweisen“. So haben Sie sämtliche Unterlagen sicher, zentral und übersichtlich hinterlegt und können diese jederzeit Ihren behandelnden Ärzten zur Ansicht bereitstellen: ohne lästiges Ausdrucken, Kopieren, Anfordern, Mailen. Und – ganz wichtig für optimale Behandlungen – Doppeluntersuchungen und Wechselwirkungen von Medikamenten werden vermieden.
Das Online-Gesundheitskonto von vitabook gehört ausschließlich Ihnen. 
Die Funktionen inklusive des Rezept- und Medikamenten-Bestellservices sind auch als App PatientPlus verfügbar.

Mit dem Online-Gesundheitskonto von vitabook können Sie u. a.:
· Rezepte einfach online bestellen,
· Medikamente in Ihrer Apotheke online vorbestellen, liefern lassen und einen Bonus erhalten,
· Befunde und andere Dokumente sicher an einem Ort speichern und verwalten.

Dafür brauchen Sie sich bei nur einmal unter www.vitabook.de zu registrieren. Das geht schnell und unkompliziert. Das Online-Gesundheitskonto von vitabook ist kostenfrei, ebenso der darin integrierte Online-Rezept- und Medikamenten-Bestellservice!
Weitere Informationen finden Sie auf: www.vitabook.de

Bei Fragen wenden Sie sich gerne an das vitabook-Kundencenter unter:
Kontaktdaten

Mit freundlichen Grüßen 

Name Ärztin/Arzt

